
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της µε αριθ. 4/2017 

Συνεδρίασης του ∆. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ 
΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄» 

 
 

Αρ. Απόφασης                                                                            Περίληψη 
    18/2017                                                                             «Αποστολή αιτήµατος για την πρόσληψη  
      έκτακτου προσωπικού Ι∆ΟΧ έτους 2017  
                            µε αντίτιµο» 
 
 
Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισµός Παιδικής Αγωγής και Άθλησης 
΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄», σήµερα την 23η Μαρτίου 2017, ηµέρα της εβδοµάδας  Πέµπτη 
και ώρα 16.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το ∆ιοικητικό Συµβούλιο µετά την υπ΄ 
αριθ. πρωτ.  1556/2017   πρόσκληση του Προέδρου σε καθένα εκ των Συµβούλων, 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010). Αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, από το σύνολο των -15- τακτικών µελών 
βρέθηκαν παρόντα -8- τακτικά µέλη και -3- αναπληρωµατικά. 
 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ : 
             ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ 

ΤΖΩΡΤΖΗΣ ∆ΕΛΑΤΟΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ ΘΕΟΚΛ. ΜΕΣΟΥΡΙ∆ΟΥ 
ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΑΚΟΣ ∆ΗΜ. ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 
ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙ∆ΗΣ  ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΝΙΚΟΛ. ΠΑΥΛΙ∆ΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΑΝ∆ΡΙΑΝ. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 

                    
          ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
 
ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ ΠΑΝΤΕΛΙ∆ΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΟΚΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ 
ΣΑΒΒΑΣ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓ. ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΑΪΤΖΙ∆ΗΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ ΣΑΒΒΑΣ ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΚΜΕΤΖΟΓΛΟΥ 
ΠΕΤΡ. ΧΑΤΖΗΪΩΝΝΙ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ 
ΓΕΩΡΓ. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΖΙΩΓΑΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΗΛΙΩΝΗ 

 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Θεόδωρος Χαριτίδης, Ιωάννης Βασσάλος, Απέργη Αγγελική, 
Αντωνακάκης Γεώργιος, ∆ηµάκος Παναγιώτης, Χαλαστάνη Φωτεινή, Παυλόπουλος 
Ανδριανός. 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :.Λεωνίδας Παντελίδης, Σάββας Παπαδόπουλος, Σταύρος 
Ζάκας, Πέτρος Χατζηϊωαννίδης, Παναγιώτης Γαλανόπουλος, Βασίλειος Σπατούλας, 
Κωνσταντίνος Καλαϊτζίδης, Ιωάννης Εκµετζόγλου, Βάϊος Γιαννίρης, Χριστίνα Μηλιώνη. 
 
Στη συνεδρίαση συµµετέχουν  µε δικαίωµα ψήφου τα αναπληρωµατικά µέλη κ.κ. 
Γεώργιος Αδαµόπουλος, Σάββας Βαλαβάνης και Γεώργιος Καρβούνης, διότι 
απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά µέλη κ.κ. Ιωάννης Βασσάλος, Παναγιώτης 
∆ηµάκος και Φωτεινή Χαλαστάνη.  
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    Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 1ο θέµα της 

ηµερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω : 

Σας παρακαλούµε,  όπως στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης του προσεχούς 

∆ιοικητικού Συµβουλίου συµπεριλάβετε  το θέµα που αφορά το «Αίτηµα για τον 

προγραµµατισµό προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισµένου χρόνου, 

πενήντα πέντε  (55) ατόµων µε αντίτιµο, σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ. 14 του 

άρθρου 12 του ν. 4071/2012, όπως αντικαταστάθηκε µε το άρθρο 48 του Ν. 4325/2015».  

   Για το παραπάνω θέµα έχουµε να σας παραθέσουµε τα παρακάτω: 

 

Σύµφωνα µε το  υπ΄ αριθ. πρωτ. Α.Π. 10836/4043/09-02-2017  έγγραφο  της 

Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής,  η  αποστολή αιτηµάτων των φορέων ΟΤΑ α΄ και β΄ 

βαθµού και των ΝΠΙ∆ αυτών για την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού για το έτος 2017 

πρέπει να αποσταλούν το αργότερο έως 31-03-2017 από το ∆ήµο µας, στις 

Αποκεντρωµένες ∆ιοικήσεις για να εκδοθεί  η προβλεπόµενη απόφαση. Τα αιτήµατα 

πρέπει να συνοδεύονται από α) απόφαση ∆ιοικητικού Συµβουλίου µε την οποία να 

περιγράφεται λεπτοµερώς ο λόγος για τον οποίο απαιτείται η πρόσληψη τέτοιου είδους 

προσωπικού κατά βαθµίδα εκπαίδευσης και ειδικότητα, β) αντίγραφο Ο.Ε.Υ., γ) 

Βεβαίωση οικονοµικής Υπηρεσίας, δ) το Παράρτηµα 4α συµπληρωµένο. 

Το αίτηµά µας αφορά σε προσλήψεις προσωπικού, σε υπηρεσίες για τις οποίες οι 

ωφελούµενοι καταβάλουν αντίτιµο, υπό τη µορφή διδάκτρων και λοιπών αντικαταβολών, 

καθώς και εισφορές γονέων από τροφεία στους βρεφικούς – παιδικούς σταθµούς, το 

οποίο καλύπτει 100% τη δαπάνη µισθοδοσίας των συµβασιούχων. 

 

A. Για τη ∆ιεύθυνση Άθλησης  

 

Η ∆ιεύθυνση Άθλησης οργανώνει προγράµµατα µαζικής άθλησης µε µεγάλη ζήτηση, 

όπως αθλητισµός και γυναίκα, παιδί και αθλητισµός (µπάσκετ, πετοσφαίριση, 

ποδόσφαιρο, ρυθµική και  ενόργανη γυµναστική, επιτραπέζια αντισφαίριση, 

αντισφαίριση),  κολύµβηση για όλους, τα οποία εξυπηρετούνται από ειδικότητες όπως 

καθηγητές φυσικής αγωγής, ναυαγοσώστες, νοσηλευτές, φυσιοθεραπευτές, φύλακες 

των αθλητικών εγκαταστάσεων, αλλά απαραίτητο είναι και το βοηθητικό προσωπικό 

όπως καθαριστές/στριες και εργάτες γενικών καθηκόντων.   

Στους σκοπούς του νοµικού προσώπου, όπως αναφέρεται στην συστατική του πράξη 

(ΦΕΚ 502/τ.Β΄/1.4.2011), είναι η ανάπτυξη του µαζικού αθλητισµού για όλους. Γι αυτό το 
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λόγο αναβαθµίζουµε συνεχώς τόσο τις υπηρεσίες όσο και τις δεκατέσσερις (14)  

αθλητικές εγκαταστάσεις του οργανισµού µας, έτσι ώστε να µπορεί η υλοποίηση των 

προγραµµάτων µαζικού και σχολικού αθλητισµού για παιδιά και ενήλικες, να διεξάγονται  

σε καλύτερες  συνθήκες. 

Στα προγράµµατά της µαζικής άθλησης συµµετέχουν 8.500 άτοµα όλων των ηλικιών 

που αθλούνται στις αθλητικές εγκαταστάσεις, όπως αθλητικά κέντρα, ανοιχτά και κλειστά 

γυµναστήρια και  στο ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (28 

στρεµµάτων), εφόσον  µε την υπ’  αριθµ.  422/2013 Απόφαση του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου περιήλθε η χρήση και η διαχείρισή  του στον Οργανισµό µας. Το Πάρκο 

περιλαµβάνει ένα γήπεδο ποδοσφαίρου 11Χ11, ένα µονοπάτι περιπάτου 650 µέτρων, 

παιδική χαρά, χώρους πρασίνου, καθώς και δύο κολυµβητικές δεξαµενές, εκ των 

οποίων µία ολυµπιακών  διαστάσεων και µία παιδική. 

Σύµφωνα µε τα ανωτέρω η πρόσληψη προσωπικού κρίνεται απολύτως αναγκαία, για τη 

λειτουργία των αθλητικών προγραµµάτων µαζικής άθλησης, τα οποία έχουν πολύ 

µεγάλη προσέλευση, διαφορετικά θα υπάρξει πρόβληµα στη λειτουργία των 

προγραµµάτων,  µε αποτέλεσµα την απώλεια ενός πολυετούς έργου. Επιπλέον   το  

τακτικό προσωπικό που υπηρετεί µε την ειδικότητα ΠΕ Καθηγητών Φυσικής Αγωγής 

είναι ελάχιστο, ενώ δεν υπάρχει κανείς τακτικός υπάλληλος µε τις ειδικότητες του 

ναυαγοσώστη, του νοσηλευτή ή του φυσικοθεραπευτή. Επίσης, για την καθαριότητα, τη 

συντήρηση και τη φύλαξη όλων των αθλητικών εγκαταστάσεων απαραίτητο είναι και το 

βοηθητικό προσωπικό.   

Πρέπει να επισηµανθεί ότι έως 30/11/2016 η φύλαξη του δηµοτικού πάρκου αθλητισµού 

και αναψυχής  και η φύλαξη της ναυταθλητικής µαρίνας, είχε ανατεθεί µε διαγωνισµό σε 

ιδιωτική εταιρεία φύλαξης. Από 01/12/2016, τη φύλαξη, την εποπτεία και την 

καθαριότητα των ανωτέρω χώρων,  έχει αναλάβει η υπηρεσία µας σε 18ωρη βάση. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται το ∆ιοικητικό Συµβούλιο  όπως εισηγηθεί  προς το 

Γενικό Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης για την πρόσληψη: 

 
• ΠΕ ΚΑΘ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: διαφόρων ειδικοτήτων,  άτοµα δεκαέξι (16) 
• ΠΕ  ΚΑΘ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΕΣ): άτοµα  δύο (2) 
• ΤΕ  ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ   :   άτοµα  δύο (2) 
• ΤΕ  ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ : άτοµα δύο (2) 
• ΥΕ  ΦΥΛΑΚΩΝ : άτοµα έξι (6)                                   
• ΥΕ   ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ: άτοµα  εννέα (9) 
• ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ/ΣΤΡΙΕΣ: άτοµα έντεκα (11)                    

 
             ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ:  σαράντα οχτώ  ( 48 )    
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Β.   Για τη ∆ιεύθυνση Παιδικής Αγωγής (παιδικοί-βρεφικοί σταθµοί) 
 

      Κρίνεται  απολύτως αναγκαία η πρόσληψη έκτακτου προσωπικού για την εύρυθµη 

λειτουργία των δέκα (10) βρεφικών -παιδικών σταθµών του οργανισµού µας. Οι 

βρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθµοί  φιλοξενούν οκτακόσια (800) βρέφη και νήπια, τα 

τετρακόσια (400) µέσω προγράµµατος ΕΣΠΑ. 

      Θα πρέπει να καλυφθούν διάφορες λειτουργικές ανάγκες, οι οποίες δεν µπορούν να 

διεκπεραιωθούν από το υπάρχον προσωπικό. Προκειµένου να υπάρχει δυνατότητα 

κάλυψης ολόκληρου του ωραρίου λειτουργίας των σταθµών απαιτούνται περισσότεροι 

εργαζόµενοι. Επίσης, στο έτος 2017 υπάρχει ένας αρκετά µεγάλος αριθµός 

εργαζοµένων (επτά άτοµα), τα οποία απουσιάζουν από την εργασία τους λόγω αδειών 

τοκετού, λοχείας και άδειας ανατροφής τέκνων (9µηνη άδεια). 

Πέραν των ανωτέρω, κατά το έτος 2016 είχαµε την παραίτηση λόγω συνταξιοδότησης 

µίας (1) υπαλλήλου. Επιπλέον  αναµένεται και το τρέχον έτος να πραγµατοποιηθούν και 

νέες αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδότησης υπαλλήλων  µας. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται το ∆ιοικητικό Συµβούλιο  όπως εισηγηθεί  προς το 

Γενικό Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης για την πρόσληψη: 

 

• ∆Ε ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ: άτοµα τρία (3) 
• ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤΡΙΩΝ: άτοµα τέσσερα (4) 

 
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ: επτά (7)  
 
ΣΥΝΟΛΟ Α +  Β: Πενήντα πέντε  (55) ΑΤΟΜΑ  
    
Επιπλέον να λάβετε υπόψη σας : 
 
1. Την µε αριθ.  6/10.2.2016 (Α∆Α : 6Κ6ΘΟΛΨΦ-Α3Ε) απόφαση του ∆.Σ. που αφορά 

στον προγραµµατισµό προσλήψεων µονίµου προσωπικού των κλάδων ΠΕ και ΤΕ 

διαφόρων κατηγοριών συνολικά δέκα (10) ατόµων, µετά την  υπ΄ αριθ. 

εγκ.4/οικ.2395/26.1.2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών & ∆ιοικητικής 

Ανασυγκρότησης.  

Για το ανωτέρω αίτηµα έχει παραληφθεί από την υπηρεσία µας το µε αριθ. πρωτ.  του 

νοµικού προσώπου 1607/9.3.2016 (αρ. πρωτ. εισερχ.15200/5789/25.2.2016)  µε τη 

θετική εισήγηση  του Γεν. Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης  προς το 

Υπουργείο Εσωτερικών για το αίτηµά µας.  
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2. Την µε αρθ. 1/2017 (Α∆Α : 6ΛΨΩΟΛΨΦ-6ΙΧ) απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στον 

προγραµµατισµό προσωπικού ανταποδοτικών υπηρεσιών, συνολικά δεκαοκτώ (18) 

ατόµων των κλάδων ∆Ε και ΥΕ διαφόρων κατηγοριών.  

Για το ανωτέρω αίτηµα έχει παραληφθεί από την υπηρεσία µας, το µε αριθ. πρωτ. 

10827/4039/7.3.2017 έγγραφο της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής, µε  τη θετική 

εισήγηση του Γεν. Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής προς το 

Υπουργείο Εσωτερικών για το αίτηµά µας.  

 Για τα παραπάνω αιτήµατα πρόσληψης µόνιµου προσωπικού δεν δύναται να 

προβλεφθεί η ακριβής ηµεροµηνία πρόσληψής τους.  

 

3. Στον εγκεκριµένο προϋπολογισµό οικονοµικού έτους 2017 στα έσοδα έχουν  

προβλεφθεί και εγγραφεί πιστώσεις µε στοιχεία Κ.Α. :  0529.0001 και τίτλο «Εισφορές 

αθλουµένων»  µε ποσό 50.000,00 ευρώ,  0529.0002 και  τίτλο «εισφορές χρηστών 

κολυµβητηρίου»  µε ποσό  400.000,00 ευρώ και 0527.0001 και τίτλο «εισφορές για 

τροφεία παιδικών σταθµών» µε ποσό 200.000,00 ευρώ. 

Το έτος 2016 τα βεβαιωµένα έσοδα από εισφορές αθλουµένων ανήλθαν στο ποσό των 

31.901,50 €, από  εισφορές χρηστών κολυµβητηρίου ανήλθαν στο ποσό των 385.492,41 

€,  και οι εισφορές γονέων από τροφεία ανήλθαν στο ποσό  των  102.212,25 €.  

 

Για τη  µισθοδοσία του ως άνω προσωπικού έχουν προβλεφθεί στον προϋπολογισµό 

έτους 2017 πιστώσεις και  αναλυτικά: 

α)   πίστωση µε Κ.Α.  15/6041.0001   και τίτλο «Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων Ι.∆. 

ορισµένου χρόνου»,  µε ποσό 1.230.000,00 €  

β) Οι δε εργοδοτικές εισφορές θα καλυφθούν από την πίστωση µε Κ.Α.: 15/6054.0001 

και τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων Ι.∆. ορισµένου χρόνου ΙΚΑ»,  µε ποσό  

333.900,00€. 

  Επίσης σε περίπτωση που οι συµβάσεις λήγουν µετά την 31/12/2017 θα προβλεφθούν 

και θα εγγραφούν οι ανάλογες  πιστώσεις  και κωδικοί στον προϋπολογισµό οικονοµικού 

έτους  2018. 

 

                                                           

 
 

Και κάλεσε το ∆.Σ. να αποφασίσει σχετικά  
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο µετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη : 
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1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου. 
2. Το  υπ΄ αριθ. πρωτ. Α.Π. 10836/4043/09-02-2017  έγγραφο  της Αποκεντρωµένης 

∆ιοίκησης Αττικής. 
3. Τη µε αριθ.  6/10.2.2016 (Α∆Α : 6Κ6ΘΟΛΨΦ-Α3Ε) απόφαση του ∆.Σ. 
4. Τη µε αρθ. 1/2017 (Α∆Α : 6ΛΨΩΟΛΨΦ-6ΙΧ) απόφαση του ∆.Σ. 

      5.    Τις γνώµες των κ.κ. συµβούλων.  
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 
     Εγκρίνει   την αποστολή αιτήµατος προς το Γενικό Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης 

για την πρόσληψη συνολικά πενήντα πέντε (55) ατόµων µε σχέση εργασίας Ιδιωτικού 

∆ικαίου Ορισµένου Χρόνου µε αντίτιµο, σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ. 14 του 

άρθρου 12 του ν. 4071/2012, όπως αντικαταστάθηκε µε το άρθρο 48 του Ν. 4325/2015. 

A.   Για τη ∆ιεύθυνση Άθλησης 

• ΠΕ ΚΑΘ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: διαφόρων ειδικοτήτων,  άτοµα δεκαέξι (16) 
• ΠΕ  ΚΑΘ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΕΣ): άτοµα  δύο (2) 
• ΤΕ  ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ   :   άτοµα  δύο (2) 
• ΤΕ  ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ : άτοµα δύο (2) 
• ΥΕ  ΦΥΛΑΚΩΝ : άτοµα έξι (6)                                   
• ΥΕ   ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ: άτοµα  εννέα (9) 
• ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ/ΣΤΡΙΕΣ: άτοµα έντεκα (11)                    
 

            ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ:  σαράντα οχτώ  ( 48 )    
 
Β.   Για τη ∆ιεύθυνση Παιδικής Αγωγής (παιδικοί-βρεφικοί σταθµοί) 
 

•    ∆Ε ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ: άτοµα τρία (3) 
•    ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤΡΙΩΝ: άτοµα τέσσερα (4) 

            

           ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ: επτά (7)  
 

      ΣΥΝΟΛΟ Α +  Β: Πενήντα πέντε  (55) ΑΤΟΜΑ 
 

Για τη  µισθοδοσία του ως άνω προσωπικού έχουν προβλεφθεί στον προϋπολογισµό 

έτους 2017 πιστώσεις και  αναλυτικά: 

α)   πίστωση µε Κ.Α.  15/6041.0001   και τίτλο «Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων Ι.∆. 

ορισµένου χρόνου»,  µε ποσό 1.230.000,00 €  

β) Οι δε εργοδοτικές εισφορές θα καλυφθούν από την πίστωση µε Κ.Α.: 15/6054.0001 

και τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων Ι.∆. ορισµένου χρόνου ΙΚΑ»,  µε ποσό  

333.900,00€. 
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  Επίσης σε περίπτωση που οι συµβάσεις λήγουν µετά την 31/12/2017 θα προβλεφθούν 

και θα εγγραφούν οι ανάλογες  πιστώσεις  και κωδικοί στον προϋπολογισµό οικονοµικού 

έτους  2018. 

 
 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  -18 - και δηµοσιεύθηκε την  27/03/2017. 
Μετά το τέλος των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
Αφού συντάξαµε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω : 
 
 
             Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                     Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
   ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ                                    ΤΖΩΡΤΖΗΣ ∆ΕΛΑΤΟΛΑΣ 
 
  
ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ      
  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ  ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ 
ΤΖΩΡΤΖΗΣ ∆ΕΛΑΤΟΛΑΣ  ΘΕΟΚΛ. ΜΕΣΟΥΡΙ∆ΟΥ 
ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ   ∆ΗΜ.ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 
  ΝΙΚΟΛ. ΠΑΥΛΙ∆ΗΣ 
  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 
 
 
ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
 
   
   
 ΣΑΒΒΑΣ ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ  
 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ  
ΓΕΩΡΓ. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ   
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